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Cيك كره فلزي با بار -1 3 درون يك پوسته فلزي توخالي با بارC 5 وسيله يك سيم رسانا كره را به  قرار دارد و با كره تماس ندارد. اگر به

  شود؟ ترتيب چقدر مي پوسته متصل كنيم، بار كره و پوسته به
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متر باشد، بزرگـي ميـدان الكتريكـي بـين آن دو      ميلي 4ولت و فاصله بين آن دو صفحه  200اگر اختلاف پتانسيل بين دو صفحه رساناي موازي  - 2

  وتن بر كولن است؟صفحه، چند ني

1( 4
5 10  2( 4

8 10  3(
 1

8 10  4(
 1

5 10  

ا عايقي پر كنـيم كـه وقتـي    خواهيم بدون تغيير فاصله صفحات از هم، بين دو صفحه را ب و بين صفحات آن هوا است. مي F5ظرفيت خازني - 3

  الكتريك عايق، چقدر است؟ ژول باشد، ضريب دي ميلي 2شود، انرژي ذخيره شده در آن  ولت شارژ مي 20خازن با اختلاف پتانسيل الكتريكي 
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  ....................ولت معادل است با  كولن - 4
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  دهد؟ مودار اختلاف پتانسيل دو صفحه خازن را برحسب زمان پر شدن آن نشان ميكدام گزينه ن - 5
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ولت شارژ شود، انرژي آن نسبت بـه   20ولت شارژ شده است. اگر اين خازن با اختلاف پتانسيل  10ميكروفارادي با اختلاف پتانسيل  4يك خازن  - 6

  يابد؟ حالت اول چند ژول افزايش مي
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كنيم.  ماند، عايقي كه بين صفحات خازن را پر كرده، خارج مي كنيم و در حالتي كه بار الكتريكي آن ثابت مي اي را از مولد جدا مي خازن شارژشده - 7

kالكتريك عايق دياگر ثابت     شوند؟ ترتيب چند برابر مي باشد، ظرفيت، اختلاف پتانسيل الكتريكي بين دو صفحه خازن و انرژي آن به 2
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/باشد. اگر با روشن كردن چراغ جريان ولت مي 3قوه  ولتاژ باتري يك چراغ - 8 mA0 از آن عبور كند، در مدت يك سـاعت چنـد الكتـرون از     16
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  كند؟(دما ثابت فرض شود.) گذرد، چهار برابر شود، مقاومت الكتريكي آن چه تغييري مي اگر شدت جرياني كه از يك سيم مي - 9
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چنـد برابـر    Bدهـد. مقاومـت    ها را نشان مـي  و اختلاف پتانسيل دو سر آن مقاومت Bو  Aهاي  شكل زير، رابطه بين جريان عبوري از مقاومت -10
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/حساب از باتري يك ماشين - 11 v1 /جرياني برابر با5 A0 /كشد. اگر باتري ضعيف شود و ولتاژ آن به مي3 v1   شود؟ افت كند، جريان آن چقدر مي2
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  كند؟ ثانيه اول چند آمپر ساعت الكتريسيته از مقطع سيم عبور مي 20نمودار جريان عبوري از مقطع يك سيم برحسب زمان مطابق شكل است در  - 12
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  است؟ Bچند برابر مقاومت رساناي  Aصورت زير است. مقاومت رساناي  به Bو  Aنمودار تغييرات جريان برحسب اختلاف پتانسيل در دو رساناي  - 13
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  ابد؟ي يابد. انرژي اين خازن چند درصد كاهش مي درصد كاهش مي 80با تخليه قسمتي از بار الكتريكي يك خازن پر شده، اختلاف پتانسيل دو سر آن  - 14
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  باشد؟ با توجه به شكل مقابل، كدام گزينه درست مي - 15

 شود. داراي بار مثبت مي B، صفحه k) پس از وصل كليد 1

  دهد. دليل خازن، آمپرسنج هميشه عدد صفر را نشان مي ، بهk) پس از وصل كليد 2

  يابد. مولد ظرفيت خازن كاهش ميالكتريك درون خازن، بدون جدا كردن از  ) با قرار دادن دي3

  يابد. ) با كاهش فاصله صفحات خازن، بدون جدا كردن از مولد انرژي ذخيره شده در آن افزايش مي4


